

București, 09.04.2002
Nr. 354B./2002

INTERPELARE

Adresată: **Doamnei ECATERINA ANDRONESCU**
Ministrul Educației și Cercetării

De către: **deputat MOISOIU ADRIAN** Grupul parlamentar al **PRM**
și prezentată în ședința Camerei Deputaților din data de : **8 aprilie 2002**

Obiectul interpelării:

1. La o întrebare precedentă de acum câteva săptămîni privind transformarea Liceului "Bolyai - Farkas" din Tg. Mureș, din liceu mixt (cu secții în limba română și în limba maghiară) în liceu numai cu predare în limba maghiară, MEC prin răspunsul dat de dl. secretar de stat Vasile Molan a adus la cunoștință că încă nu s-au stabilit cifrele de școlarizare pentru anul școlar următor.

Mass-media de săptămîna trecută prezintă Protocolul de colaborare județean Mureș, semnat între UDMR și PSD, prin care se aduce la cunoștință că în anul școlar 2002-2003 Liceul "Bolyai- Farkas" din Tg. Mureș va funcționa numai cu clase în limba de predare maghiară în acest scop urmînd să se facă schimburi între "Colegiul Național Alexandru Papiu Ilarian" și Liceul "Bolyai-Farkas" din Tg. Mureș.

Dacă astăzi se insistă pentru universități și licee numai în limba maghiară, în viitor vor exista solicitări pentru separarea copiilor încă din grădinițe și școli generale, deci crearea de lumi paralele.

Doamnă ministru, cui servește aceasta? Vă am în memorie: atunci cînd erați în opoziție, aveți o cu totul o altă părere. Să consider că astăzi România este guvernată de UDMR, care folosește drept paravan PSD-ul?

2. Calendarul mișcării personalului didactic în anul 2002-2003 recomandă inspectoratelor școlare județene nerespectarea Legii statului cadrelor didactice care permite cadrelor didactice care ajung la vîrsta pensionării prelungirea activității lor cu pînă la 3 ani pe baza recomandării Consiliului de Administrație al școlii și aprobării Inspectoratului Școlar Județean.

Făcînd abstracție de considerentele economice, nu apreciați că această măsură de renunțate la profesori cu experiență la catedră de 35-40 de ani și cu gradul didactic I este în detrimentul calității învățămîntului? Să înțeleg că școala românească renunță la performanță?

Deputat PRM de Mureș
Drd. ing.prof. ADRIAN MOISOIU

